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Wie finden Sie unseren Service heute?
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Tagliche Ubermittlung
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Ubermittlung an Wochentagen
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Stiindliche Ubermittlung
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Dieselbe Frage im Vergleich mit Vormonaten
100% 100,0
90%
97,5
80%
70% 95,0
60% 92,5
50% -
(]
90,0 £
40%
30% 87,5
0,
20% 85,0
10%
82,5

0%

HAPPYENQOT"



